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Анотація 

У статті розглянуті міфи стосовно Угоди про асоціацію України та Європейського союзу. Також 

наведені обгрунтування чому саме наведені твердження є неправильними. 
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Abstract 

In the deals with myths about the Association Agreement between Ukraine and the European Union. Also, there 

are reasons why the statements given are incorrect. 
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Усім відомо, що однією з основних засад зовнішньої політики нашої держави визначено 

забезпечення інтеграції до європейського політичного, економічного, правового  простору з метою 

набуття членства в Європейському Союзі [1]. Але в умовах нинішньої зовнішньополітичної 

ситуації мета України – передусім економічне співробітництво з Європейським Союзом, яке 

необхідно ефективно та швидко розвивати. У зв’язку з цим ефективними й результативними стали 

відносини України з Європейською асоціацією вільної торгівлі. Також необхідно зауважити, що 

Європейська асоціація вільної торгівлі є зоною, що об’єднує митні території чотирьох 

європейських країн, котрі не вступили до Європейського Союзу, зокрема, Республіки Ісландія, 

Князівства Ліхтенштейн, Королівства Норвегії та Швейцарської Конфедерації. Зона вільної 

торгівлі забезпечує країнам-членам режим вільної торгівлі товарами та послугами, а також 

гарантує вільний рух капіталів і фізичних осіб [2]. 

Стрімкий рух України до членства у Європейському союзі спровокував виникнення певних 

міфів стосовно цього. Спробуймо визначити чи справді це хибні твердження, чи ж вони варті 

уваги та загального спростування. 

Більшість українців вважає, що підписання Угоди може одразу призвести до економічних 

ускладнень. Але насправді, підписання Угоди про асоціацію саме по собі нічого не змінить. Адже 

для того, щоб підписання набуло чинності, воно повинно пройти процес ратифікації Верховною 

Радою України та отримати згоду Євроропейського союзу розпочати попереднє застосування 

Угоди. Це може зайняти кілька місяців. Однак економічні аналітики прогнозують, що підписання 

Угоди матиме позитивний вплив на ставлення інвесторів та міжнародних ринків до України, адже 

воно прокладатиме чіткий шлях для майбутніх економічних реформ. Отже, цей міф можна 

вважати спростованим, так як підписання Угоди стане для України потужним економічним 

ривком уперед.  

Існує версія, якщо підписати Угоду, то це призведе до напливу товарів Європейського союзу на 

ринки України та українські виробники не зможуть з ними конкурувати і будуть змушені піти з 

бізнесу. Але це неможливо, тому що українська сторона включила до угоди положення про захист 

найчутливіших галузей. В цьому сенсі угода є лояльною до України: тимчасом, як українські 

експортери майже одразу матимуть доступ до європейських ринків, Україна відкриватиме свої 



 

кордони значно повільніше. Це і дасть фору українському бізнесу, щоб краще закріпитися на 

ринку та здобути можливість стати на один рівень з європейськими експортерами[3]. 

Український народ впевнений, що  Євроропейський союз готовий допомогти Україні лише за 

умови, якщо вона підпише Угоду. Але ж ні, за останні роки Євроропейський союз виділив Україні 

сотні мільйонів євро для допомоги у модернізації економіки нашої держави, реформування її 

державного управління, кращого застосування принципів верховенства права та ще для багатьох 

інших галузей. Беручи до уваги те, що підписання Угоди поліпшить бізнесовий та інвестиційний 

клімати, що допоможе Україні сплатити раніше отриманні кредити, щодо яких тривають 

перемовини з МВФ. Але прямого зв’язку між Угодою про асоціацію і цими процесами немає, адже 

її впровадження лише відкриє нашій країні нові можливості для економічного розвитку. 

Коли ми говоримо про Європейський союз, однією з асоціацій є одностатеві шлюби. Існує міф, 

що Угода про асоціацію змушує Україну дозволити одностатеві шлюби. Але про це не згадується 

ні в одному документі. Цей міф є абсолютно не обрунтованим,бо якщо подивитися на становище в 

Європейському союзі, то бачимо, що одностатеві шлюби аж ніяк не входять до вимог членства чи 

законодавства Європейського союзу, адже питання цієї галузї є компетенцією національного 

законодавства. У дійсності, лише меншість країн Європейського союзу дозволяють одностатеві 

шлюби. Усі країни-члени дуже різні за своїм ставленням до одностатевих шлюбів: у той час, як 

вони дозволені в деяких країнах, вони залишаються невизнаними в багатьох інших. Наприклад, на 

Кіпрі, в Естонії, Греції, на Мальті, в Румунії, Словаччині та навіть, як в Україні, заборонені 

конституцією. Тобто, з упевненістю можемо заперечити цей міф, позаяк надання права 

одружуватися одностатевим людям це індивідуальний підхід кожної держави до повноважень 

своїх громдян [4]. 

У переважної більшості громадян України склалася думка, що після підписання Угоди Україна 

стане членом ЄС у майбутньому. В Угоді не йдеться про членство України в ЄС. Асоціація 

означає те, що Україна зробила перший крок у цьому процесі. У ст. 49 Договору про 

Європейський Союз вказано, що будь-яка європейська держава, в якій поважають основні 

положення Європейсього союзу, може подавати заявку на вступ. Головною вимогою членства є 

лише наявність в країні-кандидаті інституцій, які повинні бути запорукою демократії, прав 

людини, поваги до меншин та їхнього захисту, а також здатність витримувати тиск конкуренції і 

ринку у складі Європейського союзу. Рішення про те, щоб подавати заявку на вступ до 

Європейського союзу приймає кожна країна самостійно, і це ще раз доводить правдивість головної 

європейської цінності – демократії. 

Наша держава багато років прагнула до зближення з Європейським союзом, і ми вже здійснили 

перший крок до цього. Підписавши угоду про асоціацію України з Європейським союзом ми 

отримали кращий доступ на ринок Європейського союзу, посилення конкуренції на внутрішньому 

ринку, прозоре і передбачуване внутрішнє регуляторне середовище, привабливе для інвесторів, 

підвищення ефективності та прозорості державних видатків, посилення захисту прав споживачів 

та робітників та багато інших переваг. Ми спростували вище наведені міфи про Угоду та довели 

позитивність співпраці з Європейським союзом. 
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